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教育委員会（ ４月 ）会議録 

招 集 年 月 日  平成３１年４月２６日（金）午後 ４時００分 

招 集 の 場 所  白馬村役場 庁議室 

開閉会の日時 

及 び 宣 言 

開 会 平成３１年４月２６日（金）午後 ４時００分 

閉 会 平成３１年４月２６日（金）午後 ５時５５分 

出 席 委 員 

職 名 氏 名 職 名 氏 名 職 名 氏 名 

教育長 平林  豊 委 員 伊 藤 公 一 委 員 田 口 令 子 

教育長職務代理者 幅 下  守 委 員 西澤みどり   

事 務 局 

  教育・子育て支援課長 田 中 克 俊 教育指導員 北 澤 猛 史 

生涯学習ｽﾎﾟｰﾂ係長 柏 原 英 司 教 育係長 鈴 木 広 章 給食・保健係長 堤  則 昭 

  子育て支援係長 松 澤 拓 哉 母子保健係長 内 山 明 子 

会議の要旨 

  

１ 開 会 

［教育長］ 

・開会を宣言した。  

 

２ 平成 31年３月定例委員会の会議録について 

 ［教育長］ 

意見を求めたが特に発言はなく、承認された。 

 

３ 教育長報告 

［教育長］ 

小中学校の入学式・入園式ご苦労さまでした。 

給食センター従事者一人が、ノロウィルスの感染により 4月 5日、学校給食を停止し、従事者全員のノロ検査及

び消毒をしたうえで 8日から学校給食を開始しました。 

 9 日白馬北小児童が下校途中、エコーランドでつながっていた犬に腕二か所・足一か所噛まれる事案が発生

しました。 

みそらの地区の通学路をエコーランド地区と同じ通学路に変更したところ、児童への指導及び情報共有ができ

ていなかったことによるものと考えます。 

保護者から質問書が提出され、回答してあります。特に、スクールバスの導入を要請されています。 

 10 日地域の防犯や安全確保の取組として行われている「わが家のセーフティーリーダー」として、白馬北小６

年生 59名が委嘱されました。１年間下級生のお手本となる行動をとるようお願いをしました。  

 同日、スポーツ推進員の会議があり、新規に２名の推進員に委嘱状を手交しました。 

 14 日にウイング 21 芸術文化シリーズ実行委員会総会を開催しました。 

今年度は、主催事業として7月7日に三遊亭好楽他「七夕寄席」、8月3日にＮＡＧＡＮＯ国際音楽祭in白馬、

9 月 23 日に椎名豊「ジャズコンサート」を予定しています。また、後援事業として 6 月 8 日に映画「万引き家

族」、12月 7日に「はつゆきコンサート」を計画しています。 

 15 日に小中学校空調設備設置工事の入札を行い、北野建設（株）松本支店が 1 億 4,850 万円で落札しま

した。5 月 10 日の臨時議会で可決になれば、３校合わせて５４室６７台のエアコン設置に着手することになりま

す。 

 18 日に白馬村体育協会の理事会・総会がありました。 

競技スポーツ団体にメイジャマクレ白馬（スローピッチソフトボール）が加盟し、14団体となりました。 



- 2 - 

 

また、今までの総合型地域スポーツクラブが、スポーツクラブとして体協の傘下で活動し、プール運営等事業を

行うことにより予算額は 7,195 千円、79％増となっています。 

 23 日、市町村教育委員会連絡会があり、平成 31 年度長野県教育委員会基本方針・主要事業等について

説明を受けました。 

今年度より主幹指導主事は、義務教育課・学びの改革支援課を兼務し、学校管理運営と合わせて、学力向

上、授業改善を含む学校マネジメント全体に対しての支援を実施するそうです。 

 9 月 26 日午前に白馬北小、午後白馬南小、10 月 4 日午後中学校の学校訪問が予定されていますので、

出席をお願いします。 

 25 日に日本アルプス国際学院創立記念式典があり出席しました。 

建学精神として世界に目を向け「連携・共生を基調として個の確立」を基本に、日本文化や長野県の特性を理

解し合い、日本人と外国人が共に学び合う国際性豊かな人材の育成を図る日本アルプス国際学院が、池田町

福祉会館の建物を活用し開校されました。 

今年は、エンジニアの育成を目指す情報技術学科 45 名が入学し、来年４月から福祉学科をスタートさせるそう

です。 

なお、７月から専門ＩＴ技術、介護、日本語等の国家資格や技能ＵＰを目指す社会人向け講座を、夜間・休日に

随時開催するとのことです。 

東京 2020 オリンピック聖火リレーですが、来年の 3 月 26 日に福島県を出発し、以降日本全国 47 都道府

県を回り、121日間にわたり喜びや情熱をつなげることになっています。 

聖火リレーのルートは、基本的な考え方として、「日本全国47都道府県を回り、できるだけ多くの人々が見に行く

ことができるルート」、「安全かつ確実に聖火リレーが実施できる場所」を原則として、さらには、「地域が国内外に

誇る場所や地域の新たな一面を気づかせる場所」、「聖火が通ることによって人々に新たな希望をもたらすこと

ができる場所」に基づき、各都道府県の実行委員会において選定され、来月公表になると聞いています。 

長野県は4月2・3日の２日間で、白馬村も要望をしています。コース等が決まり次第報告させていただきます。 

 以上です。 

 

４ 報告事項 

  ○教育課長報告 

・区長会議 

４月１０日、平成３１年度区長会議が開催され、教育長、生涯学習スポーツ課長が出席しました。教育委員

会からは、生涯学習スポーツ課長が、スキー選手育成会の理事就任依頼、年間行事計画、スノーハープクロ

スカントリー大会について説明いたしました。 

  なお、区長会の後に開催された区長連絡会で、区長会長に蕨平区長の山本 巌さん、副区長会長に三日

市場区長の河野和志さん、落倉区長の高橋 誠さんが選出されました。 

・活力ある学校づくり推進会議 

４月１２日、少子・人口減少社会に対応した活力ある学校づくり推進会議が長野県庁で開催され、鈴木教育

係長がオブザーバー参加しました。この会議は、学校統合をきっかけに地域と学校との連携を深めることを主眼

として、全国に先駆けて開催されたものです。当日は、すでに統合を行った飯綱町、筑北村のほか、中野市、諏

訪市、大町市などが出席しました。また、県教委では、統合を契機に活力ある学校づくりに取り組む市町村を支

援するため、統合の中心校に対して、統合前年度から統合翌年度までの３年間、中核となる教員を配置する事

業を実施しています。 

 

・入札 

４月１５日、小中学校のエアコン設置工事の入札を行い、北野建設株式会社松本支店が、１億４，８５０万円

で落札しました。 

２０日に仮契約を締結し、５月１０日には、契約に関する議案を議会に上程します。なお、工期は令和元年１
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２月末としております。 

 

 ○子育て支援課長報告 

・母子健康係 

４月から新たに母子健康係を設置し、保健師２名と事務嘱託員１名を配置しております。これまで健康福祉

課で所管しておりました、健診などの母子保健事業や予防接種事業を健康福祉課の保健師の協力を得ながら

実施しております。ベテラン保健師が配置されたこともあり、所管替えによるトラブルもなく、順調に移行すること

ができたと思っております。 

 

・ＧＷの休日保育対応 

明日から始まるゴールデンウイーク１０連休の保育園の対応でございますが、明日の土曜日は土曜保育をし

ろうま保育園で実施し、２８日以降の９日間は休日保育として支援ルームで行います。あらかじめ保育の希望を

取ったところ、５月２日が児童数２９人と一番多く、他の日も２５人前後の日が多く、障がい児保育対象や未満児

もいることから、毎日、保育士４名体制で対応し、さらに１名の保育士を予備として自宅待機させております。 

 

・小児科オンライン・産婦人科オンライン 

  昨年度からサービス提供しております、小児科オンラインと産婦人科オンラインは、事業者のご厚意によりま

して、１０連休の内４月２９日月曜日から５月３日金曜日までの間、通常の平日と同様に１８時から２２時まで、サ

ービスを提供しております。 

 

  ○園・学校に関する報告 

 4 月 22 日に報告された校長教頭園長合同会議の内容について 南小、北小、中学校の行事結果報告・ 

行事予定と不登校傾向にある児童・生徒の報告を行った。 

 

 

５ 議 事    

〇報告第６号 白馬村公民館運営審議会委員の委嘱について 

・生涯学習スポーツ係長が、資料に基づき説明した。 

 

〇報告第７号 白馬村要保護児童地域対策協議会委員の委嘱について 

・子育て支援係長が、資料に基づき説明した。 

 

 

○議案第 24号 白馬村学校関係者評価委員の委嘱について 

・教育係長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

○議案第 25号 白馬村就学支援委員会委員の委嘱について  

・子育て支援係長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

○議案第 26号 白馬村しろうま保育園関係者評価委員の委嘱について 

・子育て支援係長が、資料に基づき説明した。 
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［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

○議案第 27号 白馬村小中学校給食献立委員会委員の委嘱について  

・給食・保健係長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

○議案第 28号 白馬中学校部活動指導員の任用について 

・教育係長が、資料に基づき説明した。 

〔幅下教育長職務代理者〕 

村費講師を指導員に任用することに問題はないか。 

〔教育係長〕 

大町市においても任用しており、問題ない。 

［教育長］ 

・他に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

○議案第 29号 白馬村学校給食センター物資調達要綱の制定について 

・給食・保健係長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

○議案第 30号 学校給食における危機管理マニュアルの策定について 

・給食・保健係長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

○議案第 31号 区域外就学の承諾について 

・教育係長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

 

６ その他 

 

（１）教育委員会関係組織及び役場職務分担について                                   

 

（２）平成 31年度公民館事業について                         

 

 （３）平成 31年度 学校施設改修計画について                   

 

（４） 教育相談・巡回相談日程及び体制等について                      

 

（５） 平成 31年度 保健事業計画について                     
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（６） 池田町教育委員会の教育委員の異動について                         

 

（７） 行事予定 

 

○５月の行事予定について                                   

  

      田口委員と教育課 鈴木の２名が河津町へ親善訪問する。 

 

○５月定例会について 

      ５月 30 日（木） 午後３時 30分から 白馬村役場 庁議室で行う。 

 

 

 

 

署 名 欄 

教 育 長  

教  育  長 
職務代理者 

 

委  員  

委  員  

委  員  


